

PROCESSO SELETIVO - 05/2024 **RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR**

A Fundec – Fundação Dracense de Educação e Cultura, com sede em Dracena, Estado de São Paulo, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL COMPLEMENTAR do Processo Seletivo 05/2024**, que passa a ser da seguinte forma:

Onde se lê:

QUADRO IV

EMPREGO: PROFESSOR ENSINO SUPERIOR			
CÓD	ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS
P18	Medicina	15	Graduação em Medicina com Especialização na área.

Leia-se:

QUADRO IV

EMPREGO: PROFESSOR ENSINO SUPERIOR			
CÓD	ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS
P18	Medicina	11	Graduação em Medicina com Especialização na área.

Considera-se formalizada esta retificação na data de sua publicação.

Dracena, 25 de setembro de 2024.

EDSON HISSATOMI KAI
DIRETOR EXECUTIVO